Jatkuvuus ja raja-arvo
Loppukoe 26.11.2012

1. (a} Osoita madritelmaa kayttien, etta
lim (1z —2) = -3.

T—=2 2
(b) Laske
lim z? -2 —3
=3+ -3

2. (a) Oletetaan, ettd kuvaukset f : R — R ja g : R — R ovat jatkuvia pisteessi
zg € R. Osoita mairitelmad kiyttden, ettd kuvaus f+g on jatkuva pisteessi zo € R.

{b) Laske
lim (Vn? +n - n).

03

3. (a) Oletetaan, ettd lukujono (z,) suppenee ja lukujono (y,) hajaantuu. Osoita,
ettd summajono z, + y, hajaantuu.
(b) Oletetaan, ettd on olemassa sellainen a € R, ettd

lim @ =q.

z—0 T
Osoita, ctta

lirr%] flz)=0.

4. Oletetaan, ettd kuvaukset f : R — R ja g : R — R ovat jatkuvia. Oletetaan
liséksi, ettd g(0) > f(0) ja g{1) < f(1). Osoita, ettd on olemassa sellainen zg € R,
ettd f(zo) = g(wo)-



